
 
ATA DA 2ª REUNIÃO PÚBLICA DA COMISSÃO DE LICITAÇÃO 
DESIGNADA PARA PROCESSAR E JULGAR A CONCORRÊNCIA Nº 
004/ADCE-3/SRCE/2011, QUE TEM POR OBJETO A “CONTRATAÇÃO 
DOS SERVIÇOS TÉCNICOS ESPECIALIZADOS DE ELABORAÇÃO DE 
PROJETOS DE ENGENHARIA NAS ETAPAS DE ESTUDO 
PRELIMINAR, PROJETOS BÁSICOS E PROJETOS EXECUTIVOS PARA 
RESTAURAÇÃO DOS PAVIMENTOS DA PISTA DE POUSO 14/32, PISTA 
TÁXI, PISTA DE ACESSO AOS HANGARES, PÁTIO DE AERONAVES, 
PÁTIO DO HANGAR MODART, RECUPERAÇÃO E 
COMPLEMENTAÇÃO DE DISPOSITIVOS DE DRENAGEM, 
IMPLANTAÇÃO DE ÁREA DE SEGURANÇA DE PISTA DE POUSO 
(RESA), SERVIÇOS COMPLEMENTARES E INSTALAÇÃO DO NOVO 
SISTEMA DE BALIZAMENTO NOTURNO, DA NOVA SINALIZAÇÃO 
VERTICAL LUMINOSA E DO NOVO SISTEMA DE CONTROLE E 
MONITORAMENTO DE AUXÍLIOS À NAVEGAÇÃO AÉREA 
(BALIZAMENTO) DO AEROPORTO DE PAULO AFONSO, EM PAULO 
AFONSO – BA”. 

Às quatorze horas do dia trinta e um de janeiro de dois mil e doze, na sala de reuniões da 
Superintendência Regional do Centro-Leste, localizada no Aeroporto Internacional de Salvador – 
Deputado Luís Eduardo Magalhães, Salvador - BA, reuniu-se a Comissão de Licitação, constituída pelo 
Ato Administrativo nº 78/ADCE/2012, composta por KARINA OLIVEIRA SANTANA – 
Presidente da Comissão de Licitação (ADCE-3), CARLOS JOSE MACEDO MAIA - Membro 
Técnico da Comissão (EGCE-1), ANTONIO MANOEL SILVA COSTA – PEM/Técnico em 
Edificações, Mat. 10.915-44, lotado na Coordenação de Orçamento – EGCE-3 - Membro 
Técnico da Comissão (EGCE-3) e SARA PIMENTA LACERDA – Membro Técnico da 
Comissão (ADCE-3), para sob a presidência da primeira, dar continuidade ao processamento do 
certame em tela, conforme convocação enviada pela CF CIRC 427/ADCE-3/ 2012, de 26 de janeiro de 
2012. Iniciados os trabalhos, a presidente da Comissão de Licitação constatou que as empresas não 
compareceram à audiência, exceto a empresa UFC ENGENHARIA LTDA que teve um representante 
presente. Em prosseguimento, a Presidente da Comissão de Licitação exibiu aos presentes os 
INVÓLUCROS II, contendo as propostas de preço, conforme fora confiado à Comissão de Licitação, 
tendo sido constatada a inviolabilidade dos mesmos pelos presentes. Ato contínuo, procedeu-se a 
abertura dos INVÓLUCROS II, das empresas habilitadas, registrando-se os seguintes preços globais: 
UFC ENGENHARIA LTDA – R$ 768.722,47 (setecentos e sessenta e oito mil, setecentos e vinte e 
dois reais e quarenta e sete centavos); 
IQS ENGENHARIA LTDA - R$ 787.198,00 (setecentos e oitenta e sete mil, cento e noventa e oito 
reais); 
GEOTTEC ENGENHARIA – R$ 813.214,46 (oitocentos e treze mil, duzentos e quatorze reais e 
quarenta e seis centavos); 
INFRATECH INFRAESTRUTURA LTDA – R$ 889.959,90 (oitocentos e oitenta e nove mil, 
novecentos e cinquenta e nove reais e noventa centavos); 
ROCHA ENGENHARIA E PROJETOS AEROPORTUÁRIOS LTDA. - R$ 968.298,73 
(novecentos e sessenta e oito mil, duzentos e noventa e oito reais e setenta e três centavos); 
ENAR ENGENHARIA E ARQUITETURA LTDA - R$ 1.026.466,01 (um milhão, vinte e seis 
mil, quatrocentos e sessenta e seis reais e um centavo). 
Ato contínuo, os documentos foram rubricados pelos membros da Comissão de Licitação e 
representante da empresa UFC, a presidente comunicou aos presentes que as propostas de preços serão 
analisadas e o resultado de julgamento será divulgado oportunamente no Diário Oficial da União e no 
Portal de Licitações da INFRAERO. Por nada mais haver a tratar, a reunião foi encerrada às 15:15 



 

horas, lavrando-se a presente ata que segue assinada pela Comissão de Licitação e representante da 
única licitante presente.  
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